

## Evropski evri koristijo tudi starejšim

Vir / Avtor: **Miran Šubic**

16. oktober 2013 (*nazadnje spremenjeno:*  
8:11 15. oktober 2013)

**Oznake:** [Dom v Preddvoru](#)

**Preddvor.** - V Domu starejših občanov v Potočah pri Preddvoru danes končujejo skoraj tri milijone vredno obnovo. Tako bo 187 oskrbovancev po novem prebivalo v lepšem okolju, ki bo za povrh še energetske manj potratno.



Končana je ena največjih naložb v zgodovini doma. (Foto: Miran Šubic)

Dom z bogato tradicijo skrbi za starejše je najprej nastal v nekdanji graščini pri vasi Potoče nad Preddvorom. Toda po desetletjih razvoja in posodabljanja danes stoji že cel kompleks objektov, v katerih prebiva 187 oskrbovancev. Pod njihovo okrilje pa sodi tudi manjši dom v Naklem, kjer skrbijo še za 46 starejših.

Skoraj dvesto starejših potrebuje najbolj zahtevno nego in oskrbo. V domu so znani tudi po tem, da so že pred leti starejše spodbujali k delu in različnim aktivnostim. Čakalna doba za sprejem je odvisna od tega, kakšno nego bodoči stanovalec potrebuje oziroma kakšne so njegove želje za namestitve. Trenutno za najbolj zasedene oddelke to pomeni nekaj mesecev čakanja.

Danes bodo pri svojem delu postavili nov mejnik – zaključek naložbe, ki bo vsem olajšala delo in življenje v tem domu na zares lepi lokaciji pod gorami. Z evropskimi viri so namreč dokončali energetske prenove doma ter druge izboljšave. »Vložili smo 900.000 evrov lastnih sredstev, prav toliko je evropskega denarja, zaradi obsega dodatnih del pa smo se tudi zadolžili, treba je bilo zagotoviti tudi denar za parkirišča in cestni dovoz. Ko smo namreč načrtovali energetske prenove, se je izkazalo, da moramo prenoviti tudi bivalne prostore, in zdaj je celotna naložba končana in zelo smo zadovoljni,« je povedala direktorica doma **Andreja Valant**. S pomočjo kohezijskih sredstev EU bodo tako prihranili pri ogrevanju, stanovalcem pa so prenovo omogočili še boljše pogoje bivanja.

V domu so ponosni na ustvarjalnost svojih stanovalcev, izdali so že 200 številk revije, ki jo urejajo sami. Ob tem pa dnevno v Preddvor in Naklo razvozijo še okoli 80 kosil, več kot desetim starejšim pa pomagajo na domu.

